

新华时评

『无罪证明的证明』拷问的是傲慢者的荒唐

□新华社记者 杨玉华 周畅

安徽淮北一女孩最近为办理教师资格证,竟被要求提供“无罪证明”,当地派出所又要求她让教育部门先开具“需要无罪证明的证明”,使得她在居委会、派出所和教育部门间来回奔波而无所适从,如此荒唐之举引起舆论大哗。在建设服务型政府的背景下,这一绕口令式的办证经历,增添了人们对一些地方相关部门服务意识和作风转变的忧虑。

不可否认,有些部门提出的办证条件是既有制度规定的要求,办事群众理应配合。但类似“无罪证明的证明”,却常常成为自由裁量的灰色地带。看似符合逻辑,却以增加群众的时间精力为代价,不但看不出准确高效的办事作风,也难以让人感受到急群众所急的服务意识,而很多寻租腐败常常就是从类似作风问题开始的。

“办证难”的本质是群众“办事难”。北漂青年为办护照6次往返3000公里,某公务员辞职跑5趟才凑齐一份完整的无犯罪记录证明……一份薄薄证明或一个红色印章,就要在多个部门来回奔波,群众的这种苦楚,检验着相关部门的服务意识,损害着当地的党群干群关系。

“无罪证明的证明”客观上也体现出相关制度规定不够科学。目前,不少证件的办理都需要部门间提供证明材料和信息,但由于部门之间信息互不开放,这成为办事群众在部门间“跑断腿”的重要原因。以目前热门的需要提供十多种证明材料及复印件的二胎生育证为例,如果计生、公安等部门实现信息共享,群众只需提供个人身份信息就可以了。

转变政府职能、建设服务型政府,不仅要在行政审批事项上“做减法”,更要在优化政府组织结构方面“做加法”。努力打通部门之间的业务壁垒和信息隔阂,优化政府机构的设置、职能的配置、工作的流程,让人们办事只进一个门、只找一个人,免去奔波之苦,是人们期待的努力方向。

当然,优化办事流程是一个方面,接待群众办事还需要工作人员。按照中央要求,驰而不息抓作风,深入推动作风转变,对于作风轻浮、涉嫌刁难群众的案例,要严查,必要时公开曝光、坚决追究责任,才能推动政府部门早日“门好进、脸好看、事好办”,进而以更强的执行力和公信力取信于民。

(新华社合肥4月23日电)

张高丽在南水北调工程建设管理工作座谈会上强调 确保工程安全平稳运行 不断造福民族造福人民

新华社河南南阳4月23日电 中共中央政治局常委、国务院副总理、国务院南水北调工程建设委员会主任张高丽22日至23日在河南调研南水北调工程建设管理工作有关工作。22日,张高丽巡视了丹江口水库,察看现场提取的水样,了解库区水环境保护情况;深入到河南淅川县陶岔村实地考察南水北调中线渠首枢纽工程,察看大坝,了解并听取通水有关情况介绍;走进九重镇栎林移民新村调研和看望村民。23日上午,在河南南阳召开南水北调工程建设管理工作

座谈会,传达学习习近平总书记和李克强总理关于南水北调建设管理的重要指示批示精神,听取南水北调工程工作情况汇报,研究部署下一阶段工作。张高丽表示,党中央、国务院高度重视南水北调工程建设和管理,历届中央领导集体都非常关心和支持。习近平总书记指出,南水北调工程功在当代,利在千秋。要坚持先节水后调水、先治污后通水、先环保后用水的原则,加强运行管理,深化水质保护,强抓节约用水,保障移民发展,做好后续工程筹划,使之不断造福民族、造福人民。李克强总理要求继续精心组织、科学管理,确保工程安全平稳运行,移民安稳致富。我们一定要认真学习领会,坚决贯彻落实,优化我国水资源配置,促进经济社会可持续发展。

在充分肯定南水北调工程建设取得的显著成绩后,张高丽强调,要再接再厉,科学管理,扎实做好新阶段的南水北调工作。要抓紧组建运行管理机构,加快配套工程建设,加强

工程设施管理和保护,确保工程安全有序、高效科学运行。要把水污染治理和生态环境保护放到更加重要的位置,建立长效机制,加强水质监测,强化沿线污染源防控和水污染应急处置能力,确保水质稳定达标,一渠清水送往北方。要合理调配各种水源,强化节约用水,坚决限采地下水,建立良好的调水、用水分配机制,把所谓之水用到最该用的地方。要视移民如亲人,加大移民后期帮扶力度,促进移民就业创业,帮助移民增收致富,确保移民群众安居乐业。要搞好

对口协作,以保水质、强民生、促转型为主线,通过政策扶持和体制机制创新,增强水源地自我发展能力。要按照国务院批复的南水北调工程总体规划,抓紧谋划南水北调后续工程建设。

张高丽最后指出,做好南水北调工作责任重大,使命光荣。我们要在以习近平总书记为总书记的党中央坚强领导下,紧紧围绕“四个全面”战略布局,改革创新,扎实工作,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出贡献。

第三届中国(上海)国际技术进出口交易会开幕



4月23日,工作人员在向观众展示一部穿戴式飞行器。当日,以“创新驱动发展,保护知识产权,促进技术贸易”为主题的第三届中国(上海)国际技术进出口交易会在上海世博展览馆开幕。此次展会为期三天,展出面积达3.5万平方米,分为科技创新区、专业技术展区等,预计观众将超3万人次。

新华社记者 方 摄

人社部:以负责任态度保障参保人信息安全

人社部:以负责任态度保障参保人信息安全。人社部建立了覆盖全国的信息安全监控体系,并委托国家网络安全专业检测机构,对人社系统的网络安全进行实时监控。胡晓义说,对于影响广大群众切身利益的各种信息安全威胁,人社部将不遗余力地予以封堵,即使低度威胁,也将采取有效的措施,将风险限定在可控范围。

人社部:以负责任态度保障参保人信息安全。人社部建立了覆盖全国的信息安全监控体系,并委托国家网络安全专业检测机构,对人社系统的网络安全进行实时监控。胡晓义说,对于影响广大群众切身利益的各种信息安全威胁,人社部将不遗余力地予以封堵,即使低度威胁,也将采取有效的措施,将风险限定在可控范围。

国家网信办:2015年网上“扫黄打非”将开展五个专项行动

国家网信办:2015年网上“扫黄打非”将开展五个专项行动。五个专项行动将组合出击,联动作战,全面清理和打击淫秽色情低俗、暴力、恐怖、残酷、迷信等有害少年儿童身心健康的有害信息,全面清理和打击各类违法违规有害信息,构建清朗有序的网络生态环境。

五个专项行动将组合出击,联动作战,全面清理和打击淫秽色情低俗、暴力、恐怖、残酷、迷信等有害少年儿童身心健康的有害信息,全面清理和打击各类违法违规有害信息,构建清朗有序的网络生态环境。



新华漫说 禁“脱”

禁“脱”。一段时间以来,“脱衣舞”等违法演出在农村地区时有发生,这类违法经营行为扰乱了农村文化市场秩序,败坏了社会风气。为加强农村文化市场监管,文化部23日通报了两起在农村地区查办的“脱衣舞”案件。这次通报的案件是河北省邯郸市成安县“2·15淫秽表演案”和江苏沐阳“2·27淫秽表演案”。



四季豆未煮透会引发中毒。四季豆含有皂苷和血凝素,未煮熟食用会引起中毒。中毒症状包括恶心、呕吐、腹痛、腹泻等。预防措施包括彻底煮熟四季豆。

信阳日报阅报栏建设经营代理权招标公告

一、招标单位:信阳日报社
二、招标项目:信阳市主城区干道信阳日报阅报栏建设经营代理权。
三、项目要求:信阳日报社对阅报栏的建设实行统一规划,统一制作,统一建设,统一管理。质量标准高于本市目前新建成的阅报栏标准。
四、经营模式:竞标方中标后按以下经营模式经营本

声明

兹有申立东的军人残疾证(编号:豫军S047848),因不慎丢失,特声明作废。
兹有信阳市顺和快捷宾馆有限公司营业执照正、副本(证号:41159600007099),因不慎丢失,特声明作废。
兹有潢川县卜塔集镇卫生院的事业单位法人证书正本(证号:141152600705),因不慎丢失,特声明作废。
兹有胡俊珍、杨安敏之女胡雅婷于2004年12月12日在固始县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:E410303987),因不慎丢失,特声明作废。
兹有中州万基城市建设有限公司下

注销公告

兹有信阳市中盛园林绿化工程有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告
信阳市中盛园林绿化工程有限公司
2015年4月24日

鄂尔多斯全新入驻信阳和美广场三层女装厅

爱上自己 爱上鄂尔多斯
你的自媒体形象可以更美你跟上自媒体时代了吗? 你知道你的微信、微博的形象就是你的动态名片吗? 你想拥有自信、优雅、突显个人气质的自媒体形象照吗?

4月25日,鄂尔多斯全新入驻信阳和美广场三层女装厅。为回馈和美广场顾客,这一季,鄂尔多斯不但为大家带来深谙花朵之美的2015春夏系列成衣,还将为大家免费拍摄专属于你的自媒体形象照。活动现场,专业造型及摄影团队将为大家服务,“爱上印花,爱上鄂尔多斯,爱上自己”就在这个春夏。

活动最终将通过和美官微公布“爱上自己,最美瞬间”,评选结果。
活动内容:试穿我们的新品后,专业的摄影师还将为您留下美丽的瞬间。同时我们还将将在活动结束后把照片精心修片后发给您,并评选出最美瞬间奖项,您将有可能会获得包括苹果I-PAD在内的多项精美大奖。此外,时尚造型团队为您呈现精美的妆容。只要您到场鉴赏我们的春夏新品,即可获得我们精心为您挑选的到场礼。只要您到场鉴赏鄂尔多斯春夏新品,还可以参与开业抽奖活动,多重大奖等您抽取。当日到场消费,您还可以享受折上折,新品9折后再享9折。

地址:河南信阳和美广场三层电梯口左侧 电话:0376-6222111

信阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局决定以挂牌方式出让两幅地块的国有建设用地使用权。现就有关事宜公告如下:
一、挂牌出让地块的基本情况 and 规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(㎡)	土地用途	容积率	建筑密度	出让年限	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
2015-501	信阳市羊山新区信阳市行政服务中心四号楼	7536.1	商业用地	1.8-2.5	不大于35%	商业用地40年	2130	810
2015-502	信阳市羊山新区信阳市行政服务中心四号楼	2948.6	住宅用地	0.6-0.5	不大于25%	住宅用地70年	2540	530

备注:1.上述宗地地价幅度为10元/平方米。
2.502号宗地另有代征绿地面积13922平方米。代征绿地面积不列入《国有建设用地使用权出让合同》和《国有土地使用证》的面积,这部分土地的所有权和使用权人仍为政府(国有)。上述宗地代征绿地的价格,按照《国有建设用地使用权出让合同》约定的12元/亩(由竞得者另行支付)。
3.501号宗地保障性安居工程(含配建)的土地面积不小于678.25平方米,套型面积为90平方米以下,建筑总面积不小于1695.62平方米,套数不少于19套,两年内建成。
4.以上保障性安居工程由羊山新区管理委员会负责回购,按照回购成本价+3%利润+2%管理费的回购价格进行回购。信阳市羊山新区管理委员会负责实施。
5.502号宗地需建设保障性住房的土地面积不小于293.9平方米,套型面积为90平方米以下,建筑总面积不小于1885平方米,套数不少于21套,三年内建成。
6.以上保障性安居工程由政府负责回购,按照回购成本价+3%利润+2%管理费的回购价格进行回购。由羊山新区管理委员会负责实施。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(申请人须持当地检察机关出具的无犯罪记录证明),申请人可以单独申请(凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背土地出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途进行商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一)的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,该企业包括其控股股东及其控股股东新设企业或个人不得参加土地竞买活动,也可以联合申请,联合申请的,应提交下列文件:
(1)联合申请各方共同签署的申请书;
(2)联合申请各方的有效身份证明文件;
(3)联合竞买协议,协议要规定联合各方的权利、义务,并明确签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。
三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。
四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件,申请人可于2015年4月24